

ERRATUM

~~22~~ On page 6, under Question VII, for "Competition," read "completion of studies."

ADDENDUM.

~~22~~ Among the names of the Ministerial Subscribers to the Supernumerary Fund on page 44, under Windsor District, add "17, J. B. Hemmeon, \$12.00."